



德国运输行业举行全国性大罢工

华夏早报-坐标新闻 自当地时间3月27日零时起,德国运输行业进行全国性大罢工,德国各地的火车站、长途汽车站,以及除柏林机场外的大部分机场当天停止运营。德国7个州的地方短途交通也全部停摆。这次罢工被认为是德国近三十年来规模最大的全国性罢工,共有数十万人参与。

此次罢工的德国工会组织要求,雇主需要为总数达250万人的公共服务劳动者在未来一年内加薪10.5%,至少每月增加500欧元。



美国一货运列车现十多名移民 二人已死亡

华夏早报-坐标新闻 美国得克萨斯州尤瓦尔迪市警方当地时间24日称,执法人员当日在途经附近地区的一列货运列车上发现十多名移民,其中2人已经死亡,10人被送医治疗。

尤瓦尔迪市警方24日在社交媒体上称,该机构当日15时50分左右接到电话,称许多移民被困在一列火车内并发生窒息。得到消息后,美国边境巡逻队在距离美墨边境约160公里的克尼帕附近截停了这列火车。美

联社援引美国太平洋联合铁路公司的声明称,执法人员在一个集装箱中发现12人,另有3人身处一节漏斗车。

《纽约时报》援引尤瓦尔迪市市长麦克劳克林的话说,执法人员设法撬开集装箱后,发现2人已经死亡,还有许多人严重脱水。尤瓦尔迪警察局局长罗德里斯说,5名情况危急的人员被飞机送往圣安东尼奥的医院,5人被救护车送往附近医院,另外3人在现场接受了治疗。

事发时,这列火车正从伊格尔帕斯开往圣安东尼奥。罗德里斯说,警方正在确认报警电话是否来自火车内的某个人。目前,得州公共安全部正在牵头调查这起事件。

多年以来,美墨边境移民死亡事件频发。2022年6月,美国执法人员在圣安东尼奥西南部一辆拖挂式卡车内部及附近发现46具遗体,另有16人被送医。随后,该起事件的死亡人数升至53人。

强降雨袭击巴西致数千人无家可归

华夏早报-坐标新闻 连日来的强降雨在巴西北部 and 东北部的6个州造成严重破坏,已致数千人无家可归。

据巴西《圣保罗报》报道,自3月24日至今的强降雨突袭巴西北部和东北部六州,奥布兰科、亚马逊、帕拉、朗多尼亚、托坎廷斯、马拉尼昂的一些地区

处于紧急状态,数千人流离失所。仅奥布兰科一地,巴西利亚的Rio Acre河水暴涨,30多个街区受灾,影响32000余人,超过2500人无家可归需要安置。引发洪水的降雨极端天气中断了奥布兰科街区的供水,导致医疗机构关闭,学校停课。当地已宣布进入紧急状态并发起募捐。

韩国国安首长闪电辞职

华夏早报-坐标新闻 当地时间29日,韩国国家安保室室长(国安首长)金圣翰向媒体发布消息,表示自己即将辞去该职务。韩国总统尹锡悦在其发布辞职消息后1小时即接受请辞,并提名驻美大使赵太庸为新任国安首长。

金圣翰表示,自己一年前在接到担任国安首长的提议时,曾提出希望在为恢复韩美同盟关系、改善韩日关系、加强韩美日

安全合作奠定基础后返校执教。他认为,这些条件目前已基本成熟,而且韩国总统访美相关筹备工作也在稳步推进,接任的国安首长执行相关工作时也不会出现差池,“不愿意看到有关我个人的舆论争议给外交和施政带去负担”。

据韩联社介绍,金圣翰是韩国现届政府首任国安首长,坚定奉行以韩美同盟为重的原则。尹锡悦即将于下月访美,而金圣翰

在这一时机提出辞职,备受各方关注。

韩媒援引分析称,虽然金圣翰自行请辞,但实际上可能是被撤换。韩礼宾秘书官金一范、外交秘书官李文熙日前也相继辞职。

有观点指出,在协调韩总统访美行程的过程中,有部分行程安排未能及时汇报给尹锡悦,金圣翰辞职可能与此有关。

美国非裔男子偷太阳镜后被警察枪击身亡

华夏早报-坐标新闻 近日,美国弗吉尼亚州警方公布的一段视频显示,一名在商店进行偷窃的非裔男子被2名警察枪杀。

监控录像显示,美国非裔男子约翰逊从商店展示柜中偷走了2副太阳镜。当他走出大楼向停车场走去时,激活了商店出口的防盗报警器。2名警察一直追赶约翰逊,直至他跑进一片树林。随后的视频片段中可以听到多声枪响,2名警察都向约翰逊开了枪,约翰逊胸部中枪身亡。当地警方正在调查2名警察开枪的原因,一名警察已被解雇。

菲律宾一警察遇袭身亡 警方悬赏百万比索缉凶

华夏早报-坐标新闻 菲律宾警方26日发表声明说,该国布拉干省圣米格尔镇警察局局长25日晚在出警时遇袭身亡,警方发布了100万比索赏金,对嫌疑人进行悬赏通缉。

声明通报说,圣米格尔镇圣胡安村的一家商店在25日晚9点半左右遭到两名持枪人员抢劫,事后店主报警。圣米格尔镇警察局局长马龙·塞尔纳纳接警后带队出警追捕嫌疑人,并在邻近的圣伊尔德丰索镇发现嫌疑人。随后,双方发生交火,马龙·塞尔纳纳被击中头部,被送医救治,因伤势过重,马龙·塞尔纳纳最终身亡。

阿富汗临时政府外交部附近发生自杀式袭击 致6人死亡

华夏早报-坐标新闻 据法新社报道,当地时间27日,阿富汗临时政府外交部附近发生自杀式爆炸袭击,已致6名平民死亡,多人受伤。

在阿富汗首都喀布尔开设医院的意大利非政府组织证实,已经接收了2名死亡者和12名伤者,其中包括一名儿童。

据报道,目前尚没有任何组织声称对这次袭击负责。法新社称,这是阿临时政府外交部附近不到三个月内发生的第二次袭击。

洪都拉斯宣布与台湾“断交” 声明只有一个中国

华夏早报-坐标新闻 当地时间3月25日,洪都拉斯外交部发表声明,正式宣布与中国台湾断绝“外交关系”。

声明说,世界上只有一个中国,中华人民共和国是代表中国的唯一合法政府,台湾是中国领土不可分割的一部分。洪都拉斯自即日起断绝与台湾的“外交关系”并停止与台湾的一切接触和官方联系。

龙卷风袭击美国南部 已致26人死亡

华夏早报-坐标新闻 据美国媒体报道,美国南部密西西比州和亚拉巴马州当地时间24日晚间遭龙卷风袭击。截至25日,风暴已造成至少26人死亡,数十人受伤。

美联社25日援引美国国家气象局工作人员的话称,初步信息显示,这场龙卷风在地面上肆虐的时间超过1个小时,移动路径超过170英里(约274公里)。在受灾严重的密西西比州小镇罗灵福克,大量建筑被夷为平地,部分树木倒塌,另有汽车被掀翻。

密西西比州紧急事务管理局25日在社交媒体上表示,24日晚间的龙卷风已在该州造成25人死亡,数十人受伤。另据亚拉巴马州摩根县治安官办公室称,风暴掀翻了当地一辆拖车,导致一名男子死亡。